



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

EDITAL DE 8 DE MARÇO DE 2022

RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 01/2022 - CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso de suas atribuições legais, na forma da lei, resolve **RETIFICAR** o Edital nº 01/2022 - Concurso Público de Provas e Títulos, publicado no DOU de 25/02/2022, Edição 40, Seção 3, página 60, conforme abaixo discriminado:

Item 2

Onde se lê:

Perfil	Nº de Vagas por Modalidade			Total	Especialidade (Código Capes)	Titulação Exigida
	AC ¹	PP ²	PcD ³			
Engenharia Mecânica	02	01	**	03	Engenharia Mecânica (30500001)	Graduação em Engenharia Mecânica
Ciências da Saúde	-	01	**	01	Medicina (40100006) Odontologia (40200000) Enfermagem (40400000) Nutrição (40500004) Saúde coletiva (40600009) Epidemiologia (40601005) Saúde pública (40602001)	Graduação em Medicina, ou Odontologia, ou Enfermagem, ou Nutrição ou Saúde Coletiva

Leia-se:

Perfil	Nº de Vagas por Modalidade			Total	Especialidade (Código Capes)	Titulação Exigida
	AC ¹	PP ²	PcD ³			

Engenharia Mecânica	02	01	**	03	Engenharia Mecânica (30500001)	Graduação em Engenharia Mecânica ou em Engenharia de Produção Mecânica ou em Engenharia Industrial Mecânica ou em Tecnologia Mecânica ou em Tecnologia de Manutenção Industrial.
Ciências da Saúde	-	01	**	01	Medicina (40100006) Odontologia (40200000) Enfermagem (40400000) Nutrição (40500004) Saúde coletiva (40600009) Epidemiologia (40601005) Saúde pública (40602001)	Graduação em Medicina, ou Odontologia, ou Farmácia, ou Enfermagem, ou Nutrição, ou Saúde Coletiva, ou Fonoaudiologia, ou Fisioterapia e terapia ocupacional, ou Educação Física.